
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

MINISTÉRIO PÚBLICO 
 

ATA-RESUMO DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
FUNDO PARA RECONSTITUIÇÃO DE BENS LESADOS – CG-FRBL 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: 12/03/2018, 14:00, Sala de reuniões do 14º andar, 
Torre Norte, Sede do Ministério Público RGS, Av. Aureliano de Figueiredo Pinto, Porto 
Alegre. 

2. CONVOCAÇÃO: realizada nos termos do Art. 11 do Regimento Interno. 

3. PRESENÇA: presentes os conselheiros Ana Cristina Cusin Petrucci, Daniel Martini, 
Gustavo de Azevedo e Souza Munhoz, Almir Azeredo Ramos Junior, Cristiane Becker, 
Irany Bernardes de Souza, Marines Besson, Roberto Rebés Abreu, Simone Adriano e 
Vicente Rhan Medaglia. 

4. PAUTA DO DIA: aprovação da ata da reunião realizada em 19 de fevereiro de 
2017; autorização do custeio de perícia no processo judicial 001/5.14.0006578-0, 
proposta pelo Ministério Público que versa sobre apuração de irregularidades no 
INAMEX – Instituto de Amparo ao Excepcional; andamento dos trabalhos para 
elaboração dos editais de chamamento público (Conselhos Escolares e Saneamento 
Básico Rural); edital de chamamento público para formação técnico-profissional de 
adolescentes em situação de vulnerabilidade social; divulgação do novo edital para 
recebimento de projetos e propostas de manifestação de interesse; assuntos gerais. 

5. DELIBERAÇÕES:  

a) Aprovada a ata da reunião de 19.02.2018; 
b) A respeito do custeio de perícia, o Conselho Gestor resolveu, com abstenção do 
conselheiro Vicente Medaglia, indeferir o custeio da perícia em tela com recursos do 
FRBL; 
c) Quanto ao Edital de Chamamento de Conselhos Escolares, o Conselho Gestor 
resolveu adequar o texto para fins de publicação. A publicação estabelecerá a data a 
partir da qual iniciará o recebimento das propostas (30 + 30 dias aproximadamente); 

d) Republicar o edital de chamamento do projeto Profissionalizar com prazo de 30 dias 
para recebimento das propostas; 

e) Aprovada a reunião virtual do Conselho Gestor quando necessário, por grupo de 
whatsapp; 

f) Aprovado o aviso de recebimento de novos projetos e proposta de manifestação de 
interesse social; 

g) Foi autorizada pelo Conselho Gestor a consulta ao Tribunal Regional Eleitoral sobre 
a viabilidade de liberação de recursos do FRBL no período eleitoral. 

 

 



6. ENCERRAMENTO:  

    Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 
 
 
   ANA CRISTINA CUSIN PETRUCCI 
                    Presidente 

 

 

DANIEL MARTINI                                  GUSTAVO DE AZEVEDO E SOUZA MUNHOZ                

 

ADRIANA KRIEGER DE MELLO                               CRISTIANE BECKER                                                             

 

IRANY BERNARDES DE SOUZA                              MARINES BESSON                                                   

 

ALMIR AZEREDO RAMOS JUNIOR                     ROBERTO REBÉS ABREU                                                                                                                   

  

SIMONE ADRIANO                                               VICENTE RHAN MEDAGLIA                                                          

    

PEDRO LUIZ DA SILVA BRATKOWSKI 

            Secretário-Executivo 
 

 

 


